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OBVEŠČENO SOGLASJE 

Obveščeno soglasje je bilo vključeno na začetku vprašalnika. 

 

Spoštovani, 

 

Hvala za vašo pripravljenost sodelovati v raziskavi Celovit pristop k merjenju skrbi za informacijsko 

zasebnost v spletnih okoljih, ki jo v okviru doktorske naloge izvaja Jošt Bartol, mladi raziskovalec. 

Raziskava poteka na Centru za družboslovno informatiko, Fakultete za družbene vede, Univerze v 

Ljubljani, pod vodstvom prof. dr. Vasje Vehovarja. 

 

Preden začnete izpolnjevati anketo, bi vam želeli podati nekaj ključnih informacij. 

1. Namen raziskave je razumeti poglede internetnih uporabnikov na uporabo osebnih podatkov, 

dostopnih na spletu, s strani organizacij in drugih spletnih uporabnikov. 

2. Anketa bo trajala približno 15 minut. 

3. Vaše sodelovanje v raziskavi je v celoti prostovoljno in ga lahko kadarkoli prekinete brez posledic. 

4. Storili bomo vse, da zaščitimo vašo zasebnost. Zapisi vaših izkušenj in spremljajoči demografski 

podatki bodo shranjeni pod raziskovalno šifro. 

5. V primeru morebitnih dodatnih vprašanj se lahko obrnete na Jošta Bartola (jost.bartol@fdv.uni-

lj.si) ali na Komisijo za etiko Filozofske fakultete (vloge.keff@ff.uni-lj.si). 

 

Z nadaljevanjem ankete jamčim, da sem izjavo prebral/-a in da sem dobil/-a priložnost za postavitev 

vprašanj v zvezi z raziskavo. Potrjujem svojo privolitev za udeležbo v opisani raziskavi, "Celovit 

pristop k merjenju skrbi za informacijsko zasebnost v spletnih okoljih" ter dovolim uporabo rezultatov 

v pedagoške in znanstveno-raziskovalne namene. 

 

Raziskavo je dne 18. 1. 2021 odobrila Komisija za etiko Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. 

 

Skladno s principi in vodili odprte znanosti vas naprošamo, da podate dovoljenje za shranjevanje 

zbranih podatkov v varnem javnem podatkovnem arhivu. Podatki bodo na voljo raziskovalcem za 

dodatne analize, pri čemer podatkov nikakor ne bo možno povezati s posamezniki. Vaša identiteta v 

nobenem primeru ne bo razkrita. Z anketo lahko nadaljujete, tudi če shranjevanja v podatkovnem 

arhivu ne dovolite. 

 

Dovoljujem, da bo anonimizirana podatkovna baza, ki vključuje tudi moje odgovore, shranjena v 

javnem podatkovnem arhivu, kjer bo dostopna za namene raziskovanja in poučevanja. DA / NE 
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